

· 马克思主义法学本土化研究 ·

- 深化党和国家机构改革促进党内法规制度建设 石亚军, 霍沛(003)

· “全面依法治国”专栏 ·

- 论农地规模经营的权利结构 安子明, 齐海滨(012)

· 论 文 ·

从司法宪制主义到立法者的法理学

- 一个对传统宪法审查理论的反思 付婧(021)

- 积极的限缩:我国刑法因果关系发展之要义 梁云宝(036)

- 清末修律的旁观者:赫善心与《中国新刑律论》 雷勇(052)

影响性刑事案件中的权利诉求及其实现

- 以《南方周末》评选的 78 个影响性刑事案件为例 郭晓红(063)

- 规范保护目的理论下的统一损害赔偿 徐建刚(079)

- 庭审实质化压力下的制度异化及裁判者认知偏差 元轶(093)

· 评 论 ·

- 我国不动产登记机构赔偿责任的司法困境与立法反思 王荣珍(106)

- 赔礼道歉在民事公益诉讼中的适用及其限制 阙占文(119)

- 涉罪未成年人羁押率的实证考察与程序性控制路径 自正法(129)

人工智能武器对国际人道法的新挑战	张卫华(144)
娱乐法的规范意蕴与体系构建	刘承韪(156)
契约性与司法化	
——国际商事仲裁的生成逻辑及对“一带一路”建设的启示	康宁(167)

· 读书札记究 ·

开创新世界的旧立宪者?	
——评约翰·亚当斯的《为宪法辩护》	冯洋(178)
《国王的两个身体》的“荒谬”	李筠(187)

本刊编辑专业分工

孙国栋 法理学(法哲学) 法思想史学 宪法学 行政法学 行政诉讼法学

于贺清 刑法学 刑事诉讼法学 政治学 法制史学

寇丽 民商法学 经济法学 民事诉讼法学 国际法学

殷闻 特约英文编辑